



## **Перед судом предстанет житель города Лысьвы, обвиняемый в убийстве человека**

В следственном отделе по г. Лысьва следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя города Лысьва, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 21 октября 2017 года в городе Лысьве на улице молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений умышленно нанес несколько ударов горлышком от разбитой бутылки в шею 24-летнему горожанину. От полученных тяжелых ранений он скончался на месте. На период расследования обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

29 ноября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1183250>